

# Uradni vestnik Gorenjske

LETO: IX.

Številka 11

## VSEBINA PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

### OBČINA KAMNIK:

89. Resolucija o gibanju gospodarstva in družbenega razvoja občine Kamnik v letu 1972  
90. Odlok o zazidalnem območju za gradnjo vodovodnega zajetja kamniškega vodovoda Iverje  
91. Odlok o razporeditvi delovnega časa v organih in organizacijah skupščine občine Kamnik  
92. Odlok o posesti psov  
93. Odredba o najvišji ceni konsumnega mleka v prodaji na drobno

### OBČINA RADOVLJICA:

94. Odlok o označbi gradbišč objektov, last občanov in civilnih pravnih oseb v občini Radovljica

### OBČINA TRZIC:

95. Odlok o spremembi odloka o maloprodajnih cenah in maržah za prehrabene proizvode in kurivo

### OBČINA KRANJ:

96. Popravek resolucije o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kranj v letu 1972

## Predpisi občinskih skupščin

### Občina Kamnik

89.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 103. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 17-172/70) sprejela na 33. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 25/4-1972

#### RESOLUCIJO

#### o gibanju gospodarstva in družbenega razvoja občine Kamnik v letu 1972

Skupščina občine Kamnik pri osnutku resolucije gospodarskih gibanj za leto 1972 izhaja iz politike stabilizacijskih ukrepov, ki so bili sprejeti že v letu 1971 za področje SFRJ in iz stabilizacijskega programa, ki ga je sprejela skupščina občine Kamnik ter iz programskih izhodišč ob skupščinskih volitvah v letu 1969.

Sprejete resolucije o družbeno ekonomski politiki tako za zvezo, republiko kot občino, so v svojih osnovnih ciljih predvidevale, da naj bi bila dinamika gibanj v letu 1971 umirjenejša s težnjo po zaustavljanju inflacijskih tendenc.

Skupščina občine Kamnik ugotavlja, da so bili za gospodarski razvoj v letu 1971 pomembni dosežki pri nadaljnjem naraščanju proizvodnje, povečanje zaposlenosti in izvozni ekspanziji. Doseženi so bili tudi drugi pomembni rezultati glede sodobnejše stopnje organiziranosti gospodarstva, razvoj družbenih odnosov pa se je obogatil z novimi oblikami samoupravnega združevanja in družbenega dogovarjanja.

Navkljub tem pozitivnim premikom, ki so bili izvršeni v letu 1971, pa iz nekaterih kazalcev za SFRJ in SRS ter po oceni za gospodarstvo naše občine ugotavljamo, da rezultati gospodarskih gibanj kažejo na to, da le-ti v letu 1971 niso bili v skladu s postavljenimi predvidevanji. Značilna odstopanja zaznamujemo pri znatno višji rasti družbenega proizvoda (v poprečju za 11% — občina za 8%), nadalje pri stopnji zaposlovanja (v poprečju za 2,5% — občina za 7,5%) ter pri porastu cen za 8 do 9% napram oceni za leto 1971.

Produktivnost in realni osebni dohodki so ostali na višini predvidevanj, za občino pa velja

omeniti rast izvoza za preko 5% nad planom, ki pa je v zveznem in republiškem merilu v izpadu med 2 in 3%.

Rezultati leta 1971 nakazujejo nujnost, da se oostrejšje ukrepa v smeri stabilizacije in omejevanja potrošnje. Osnovna težnja ekonomske politike v letu 1972 bo morala temeljiti na umirjanju proizvodnje ter stabilnosti cen in tržišča ob zagotovitvi takšnih delitvenih razmerij, da bo osebna oziroma splošna in kolektivna poraba naraščala počasneje kot družbeni proizvod. V teh pogojih pa bo treba ustvariti takšno ravnovesje med gospodarstvom in negospodarstvom, da se v letu 1972 relativno ne bodo povečale obremenitve gospodarstvu.

Na teh osnovnih ugotovitvah naj bi bila projekcija kazalcev gospodarskega razvoja za leto 1972 naslednja:

	letna stopnja rasti
1. družbeni proizvod:	
— realni	9—10%
— normalni	22—23%
2. izvoz	11,5%
3. zaposlenost	3,0%
4. produktivnost	4,8%
5. nominalni OD na zaposlenega	15,0%
6. realni OD na zaposlenega	1,5%
7. cene življenjskih potrebščin	13,5%

Navedena predvidevanja v bistvu nimajo mobilnega značaja in ne kažejo velikih možnosti, da bi se v letu 1972 lahko pričakoval bistven preokret v smeri stabilizacije, so pa posledica dosežanih ekonomskih in potrošniških vplivov v naših družbeno-ekonomskih dogajanjih. Republiške ocene, kot del enotnega jugoslovanskega prostora so usklajene z zveznimi predvidevanji in v glavnem nakazujejo sledeče:

— nižjo stopnjo rasti gospodarstva za okoli 7% in to ob umirjenem povpraševanju ter nižji rasti zaposlovanja v primerjavi s preteklim letom za 2,5%;

— izvozne možnosti naj bi ne bile manjše kot v letu 1971, temveč v delnem porastu med 1 in 2%.

Dvig naj ne bi presegal višine 5%, glede na raven ob koncu leta 1971, kar daje skupno s prenosom cen iz leta 1971 povečanje za 14% z ozirom na poprečje preteklega leta.

Občine: Jesenice, Kamnik,  
Kranj, Radovljica, Skofja  
Loka in Tržič

V take okvirje bo nujno prilagoditi tudi gospodarjenje in družbeno dogajanje v naši občini tako v pogledu proizvodnje kot potrošnje s težnjo po krepitvi gospodarske moči delovnih organizacij in ob spoštovanju sprejetih in naloženih družbenih in samoupravnih predpisov, sporazumov in dogovorov. Izhajajoč iz nakazanih intencij družbenih-ekonomskih kazalcev lahko za leto 1972 računamo v naši občini z naslednjim gibanjem:

#### GOSPODARSTVO

1. Družbeni bruto produkt naj bi se v tem letu povečal za 21—22% in dvignil na višino 1.150 milij. dinarjev. Glavna nosilca omenjenega povečanja naj bi bila tudi v tem letu industrija in obrt.

2. Stabilizacijski ukrepi naj bi zavrlj nadaljno prekomerno rast življenjskih stroškov. Vzporedno s povečanjem produktivnosti dela računamo, da se bodo povečali tudi osebni dohodki in to za okoli 15%. Družbeni proizvod v gospodarstvu občine Kamnik se bo povečal nominalno za 22%, oziroma po realni stopnji za 9%; narodni dohodek na občana pa bo znašal okoli 15.800 dinarjev.

3. Število zaposlenih naj bi se v tem letu povečalo in znašalo v gospodarstvu in negospodarstvu 8.806. Računamo, da bo znašala stopnja rasti zaposlenosti v gospodarstvu okoli 3%, izven gospodarstva pa 2%, oziroma poprečna stopnja rasti okoli 2,5%.

V tej zvezi se predvideva tudi povečanje produktivnosti za okoli 4,8%.

4. Upoštevač obseg predvidene proizvodnje ter rezultate intencij in sprememb v letu 1972 lahko računamo, da bo izvoz obdržal dinamično porasta po stopnji od 11,5 do 12%.

5. Proizvodni programi naših delovnih organizacij narekujejo nove investicijske naložbe. Največja vlaganja bodo izvršena v industriji in sicer:

V podjetju »Alprem«, Tovarni usnja, »Svilanite«, podjetju »Kamnik«, »Titan« in podjetju »Svit«. Skupščina občine podpira rekonstrukcije v delovnih organizacijah, ter se zavzema, da naj bi se vlagalo med 20—25% od doseženega DP, kar predstavlja višino preko 60 milij. Lastna sredstva podjetij pa bi se morala vsekakor opolniti tudi s sredstvi bank. Ta realizacija pa naj bi bila izvedljiva ob posvečanju še večje pozornosti problemu likvidnosti in proizvodnosti dela.

6. Na področju obrtne in komunalne dejavnosti se bo v letu 1972 pristopilo k modernizaciji nekaterih obratov. Lončarska zadruga Komenda bo izvedla obširnejša rekonstrukcijska dela za modernizacijo svojega poslovanja v vrednosti 1,5 milij. din. Mizarska delavnica Motnik pa naj bi v tem letu skupno s podjetjem »Stole« začela graditi industrijsko halo za kooperacijo, ki jo predvidevajo med tem obrtnim podjetjem in tovarno »Stole«. Prav tako se predvideva gradnja obrata usnjene konfekcije Tovarne usnja v Spitaliču. Vrednost investicije bo predvidoma znašala 1 milij. din. Ta vlaganja bi ustvarila osnovo za pričetek gospodarskega razvoja Tuhinjske doline.

7. Trgovina še ne dosega zaželenih rezultatov kljub temu, da so bili v zadnjih letih izvršeni gotovi pozitivni premiki. Poleg naložb TP »Kočna« v letu 1971 v višini 6,4 milij. din in to pri gradnji skladišč in urejanju poslovalnic v Smartnem, Mekinjah in Tunjicah, se po programu podjetja predvideva, da bo v letu 1972 izvršena adaptacija skladišča v Tomšičevi ul. v blagovno hišo, nadalje ureditev trgovine v Prešernovi in Jenkovi ulici in adaptacija v Stahovici.



V letu 1972 se bodo izvajala nadaljna vlaganja pri modernizaciji ostale trgovske mreže. Dokončana bo adaptacija lokala, ki ga izvaja ljubljansko podjetje »Zmaga«, preuredil se bo obrat Bachus bar v slaščičarno. Na Grabnu pa bo lociranih več lokalov za trgovske obrate, kjer podjetje »Graditelj« išče interese — investitorje. Podjetje Jugotekstil bo v tem letu preuredilo za svojo dejavnost obrat v Maistrovi ulici, v Kidričevi ulici pa bo Državna založba uredila svojo poslovalnico v prostoru bivše »Ete«. Predvidena je tudi ureditev novih trgovin in to »Triglave« Kranj in »Krim« Ljubljana, kot konfekcijske trgovine ter trgovina s športno opremo od Slovenija-športa iz Ljubljane.

8. Na področju turizma bo SO Kamnik zavzela vse močnejšo orientacijo za razvoj te dejavnosti, ker je ugotovljeno, da zadnja leta leta stagnira in celo nazaduje. V letu 1972 se predvideva, da se bodo pričela začetna dela za razširitev Malograjskega dvora in gradnjo hotela pod železnico na Veliko planino. Od »Viatorja« so vloženi vsi programi in projekti, da se pridobijo potrebni krediti pri Ljubljanski banki. Prav tako se predvideva, da se bo pričelo s pripravljanimi deli za razširitev gostinskega obrata »Planinka« in z izgradnjo kegljišča. V letu 1972 naj bi se pričele raziskave vrelca v Vasnem. S skladom Borisa Kidriča bo sklenjena pogodba o najetu kredita v višini 250.000 din. Ljubljanski investicijski zavod pa bo dal dotacijo za raziskave v vrednosti 100.000 din. Na podlagi analize turističnega prometa pa bo potrebno vložiti vse napore za boljše izkoriščanje obstoječih kapacitet in učinkovitejšo turistično propagando. Za razvoj zasebnega gostinstva in kmečkega turizma so dani vsi pogoji. Skupščina si bo prizadevala, da bi se zainteresiranim s primernimi krediti omogočil razvoj njihovih dejavnosti.

9. V zasebnem sektorju kmetijstva je predviden porast proizvodnje za 5%. Povečali se bodo tržni viški mleka za 10%, reja piščancev-pohanecv pa za 20%, kar je v skladu z zahtevami tržišča in z zanimanjem proizvajalcev za tovrstno proizvodnjo. Obrat kooperacije »Emona« ima 9 kooperantov za vzrejo piščancev, v gradnji pa sta še 2 hleva in sicer po eden v Tunjicah in v Hruševki v Tuhinjski dolini. Lastna hranilno-kreditna služba obrata pa predvideva v letu 1972 650.000 din za kredite. Za specializirano živinorejsko proizvodnjo je v gradnji 20 novih hlevov za govedo v poprečju za 20–30 glav. V programu za kredite pa je 62 kmečkih gospodarstev, ki imajo izdelane načrte za preusmeritev proizvodnje. Povečala se bo proizvodnja koruze s setvijo na večjih površinah in uporabo kvalitetnih hibridnih sort.

Iz sklada za kmetijstvo se bo financiralo tudi v letošnjem letu izobraževanje kmetov preko seminarjev, in poučnih ogledov ter štipendiral kmečke fante v kmetijskih šolah. Ravno tako se bo sofinancirala reprodukcija živine.

#### URBANIZEM, KOMUNALA IN STANOVANJSKA DEJAVNOST

Z urbanizacijo občine Kamnik so podane vse možnosti, da se začne racionalnejše izrabljanje stanovanjskih površin, kar že nakazujejo že sprejeti in predvideni ukrepi s tega področja. Skupščina občine Kamnik ima že sprejet urbanistični program za celo območje ter urbanistične načrte za posamezne predele občine, kakor tudi ustrezne urbanistične rede. V mejah dosedanjega izvršnega dela na tem področju se bo v letu 1972 po potrebi dopolnjeval urbanistični program. Izdelali se bodo zazidalni načrti za blokovno gradnjo na območju spodnjega Perovega, nadalje za individualno gradnjo na Novem trgu in v Stranjah ter za dopolnitve zazidav v Mostah in Komendi, kakor tudi ustrezni načrti, ki bodo omogočili zazidavo na območjih, ki se urejajo z urbanističnim redom in to v Tuhinjski dolini in dolini Črne. Tako se bo nadaljevala blokovna gradnja na Grabnu in na Sp. Perovem, z izdelavo že navedenih zazidalnih načrtov pa bo možna individualna gradnja na Novem trgu, Stranjah, Mostah in Komendi. V Kamniku, Jeranovem, na Vrhpolje in Podgorju obstajajo številne nepozidane parcele, ki jih bo možno v letu 1972 pozidati.

Po nakazanih možnostih se bodo v letu 1972 gradili 3 bloki s tem, da bo en blok s 40 stanova-

nji vseljiv, ostala dva bloka z 80 stanovanji pa bosta dograjena v prihodnjem letu.

K povečanju blokovne izgradnje bo pripomogla tudi nova stanovanjska politika — zakonodaja, s posebnim poudarkom o skrbi občine na razreševanju stanovanjskih problemov socialno šibkih občanov.

#### SPLOSNA POTROŠNJA IN POMEMBNEJSE NEGOSPODARSKE INVESTICIJE

Pri oceni posameznih virov proračunskih dohodkov je v skladu z nakazanimi merili potrebno upoštevati, da bo masa osebnih dohodkov porasla za okoli 18% in ob neizpremenjeni prispevni stopnji v tej višini tudi prispevek oziroma davek iz OD. Promet blaga in storitev, ki je obremenjen s prometnim davkom, naj bi porasel med 19 in 20% in to predvsem zaradi povečanja cen, manj pa vsled večjega fizičnega obsega blagovnega prometa. Ostali viri dohodkov bodo dosegali različne stopnje rasti nad izvršitvijo leta 1971 ter v gotovih oblikah tudi izpod doseženih višin preteklega leta in to ob upoštevanju sprememb davčne zakonodaje ter pričakovanih gospodarskih in drugih razmerah v letu 1972.

Na teh osnovah, ki tudi izhajajo iz že sprejetih načel pri SO Kamnik, da se gospodarstvo dodatno ne obremenjuje, razen v posebnih primerih, kjer pride z zainteresiranimi in prizadejimi faktorji do sporazumov ali dogovorov, temelji nespremenjena stara davčna politika do drugih zavezancev, s čimer so dane realne možnosti povečanja skupnih proračunskih dohodkov za 14,5 do 15,0% napram izvršitvi leta 1971.

V istih odnosih in merilih je pričakovati tudi povečanje dohodkov na občinskih skladih s to razliko, da bodo izvirni dohodki v nekoliko višjem porastu (druž. dogovori in sporazumi) v izpadu pa drugi dohodki, ki se zbirajo na teh skladih (izpad udeležb KS in kreditov).

V nakazanih mejah pričakovanih dohodkov, naj bi se tudi gibal poraba občinskega proračuna s temelj. kulturno skupnostjo in temeljne izobraževalne skupnosti. Skupna masa namenjena za koristnike proračunskih sredstev, se bo morala deliti in uporabljati na osnovi sorazmerne razdelitve sredstev ob upoštevanju in spoštovanju načel za izvajanje obstoječih družbenih dogovorov. Občina bo s posebnimi predpisi omejila potrošnje sredstev nad predvideno višino s tem, da se bodo event. presežki lahko uporabili za pospeševanje nekaterih gospodarskih in negospodarskih dejavnosti.

Za zadovoljevanje ostalih skupnih potreb, nadaljna izvajanja programa negospodarskih investicij, vlaganj v komunalne in druge namene se bodo tudi v letu 1972 združevala sredstva iz gospodarstva in negospodarstva. Občani so se na referendumu odločili za uvedbo plačevanja krajevnega samopriskevka po stopnji 1% za obdobje 5 let in s tem prispevali pomembni delež pri razreševanju številnih komunalnih problemov v krajevnih skupnostih. Sredstva samopriskevka se bodo uporabljala za izvršitev programov v krajevnih skupnostih v obdobju 1971–1975.

Krajevne skupnosti v občini Kamnik bodo predvsem urejale vodovode, gradile transformatorske postaje in modernizirale posamezne cestne odseke v skladu z njihovimi letnimi in 5-letnimi programi.

V letu 1972 se bo začela izgradnja vodovoda za potrebe mesta Kamnika. Investicija bo znašala 2,8 milij. dinarjev, sredstva so zagotovljena s kreditom v višini 0,9 milij. din. Komunalno podjetje bo prispevalo 0,5 milij. din, razlika pa bo krita iz samopriskevka in drugih virov. S to investicijo bo izvršena I. faza gradnje s tem, da se izvrši priključek na obstoječi vodovod v Stranjah.

Krajevna skupnost Kamnik bo nadaljevala z modernizacijo že začeti cest, kot so Parmova, Sadnikarjeva, Petruškova, Jenkova, Levstikova, Kettejeva, del Cankarjeve in del Tunjiške ceste, nadalje bo zgradila pločnike ob športnih objektih in kopalnišču, zgradila bo brv pri »Svitu« čez Bistrico in modernizirala še nekatere druge ulice, ki jih bodo sofinancirali občani, kot so del Jurčičeve ulice, Smolnikarjeve, ulico Toma Brejca ter druge ulice, ki jih bodo delno sofinancirali občani v skladu s programom KS Kamnik.

Krajevna skupnost Komenda bo v letu 1972 modernizirala nadaljnih 0,7 km cestnega omrežja.

Krajevna skupnost Vranja peč bo začela z izgradnjo novega vodovoda v vrednosti 150.000 dinarjev.

Krajevna skupnost Črna bo ravno tako izvajala dela na vodovodnem omrežju v skupni vrednosti 500.000 din in sodelovala pri izgradnji trafo postaje.

Krajevna skupnost Tunjice bo v tem letu izvajala začetna dela na vodovodnem omrežju.

Krajevna skupnost Nevlje bo izvajala dela na trafo postaji in modernizaciji ceste skozi vas.

V tem letu se predvideva nadaljevanje modernizacije ceste v Tuhinjski dolini. Rep. cestni sklad je že zagotovil sredstva v znesku 2,2 milij. dinarjev.

Prav tako se bo delno sofinancirala povezava ceste Kališe — Kranjski rak. V kolikor bodo razpoložljiva sredstva, bodo v letu 1972 izdelani načrti za obvozno cesto na levem bregu Bistrice (Titan — Podgora).

#### SOLSTVO, KULTURA, TELESNA KULTURA IN PROSVETA

Delovne organizacije bodo z družbenimi dogovori sodelovale pri izvajanju sprejetih programov razvoja šolstva v občini. Samoupravno dogovarjanje je toliko bolj potrebno, ker vse probleme ni moč reševati hkratno, temveč je treba dati prednost najbolj perečim. V letu 1972 predvidevamo pokrivanje anulet pri gradnji šole v Stranjah v višini 0,9 milij. dinarjev. Ostanek sredstev sklada in to cca 0,60 milij. din pa je predviden za adaptacijo podružnične šole v Vranji peči.

Temeljna izobraževalna skupnost bo financirala iz svojih amortizacijskih sredstev obnovo osnovne šole v Zg. Tuhinju. Nujno pa bo pričeti tudi s pripravami za gradnjo telovadnice v Kamniku.

Na področju kulturne dejavnosti je bila v letu 1971 ustanovljena temeljna kulturna skupnost Kamnik, katera poleg občinske skupščine in njenih organov skrbi za razvoj kulturnih dejavnosti (Muzej, Ljudska knjižnica, amaterska družva). Ta skupnost ima v izdelavi srednjeročni program razvoja kulturne dejavnosti v občini Kamnik, SO Kamnik bo v letu 1972 posvetila vso pozornost izobraževalni dejavnosti. Zagotovila bo finančna sredstva do višine po samoupravnem dogovoru na področju šolstva t. j. da se bodo OD povečali v primerjavi s letom 1971 za okoli 15%. Tem. izobraževalna skupnost Kamnik pa bo s svojim kvalitetnim delom skrbela, da se bo osip v osemletkah iz leta v leto manjšal. Na področju telesne kulture bomo nadaljevali z izvajanjem programa razvoja telesne kulture, ki je bil sprejet v marcu 1970.

#### ZDRAVSTVENO IN SOCIALNO VARSTVO

V letu 1972 bo občinska konferenca SZDL pripravila program o izvajanju varstva ostarelih in pomoči potrebnih občanov. Občina se bo v tej smeri potrudila in posvetila vso pozornost socialno šibkim občanom. V programu je tudi ustanovitev kluba zdravljenih alkoholikov, dalje se je ustanovil klub upokojencev, katerim prostore je zagotovila skupščina občine Kamnik. Izdelani so tudi že vsi načrti za gradnjo doma starostnikov s kapaciteto cca 80 varovancev, predračun pa znaša 12 milij. dinarjev. V letu 1972 se bo pričelo z izgradnjo I. faze v vrednosti okoli 3,5 milij. dinarjev.

Na področju otroškega varstva bo v letu 1972 dokončana adaptacija in prizidek k Otroškemu vrtcu Antona Medveda v Kamniku v skupni vrednosti 2 milij. dinarjev. S tem bo povečana zmogljivost na 60 otrok in sicer za 40 otrok od 1–3 leta starosti in 20 otrok od 3–7 leta starosti.

V letu 1972 bomo zaključili izdelavo srednjeročnega programa v gospodarskem in družbenem razvoju občine Kamnik za obdobje 1971 do 1975.



V letu 1972 bomo razpravljali na zborih volivcev, zborih del. ljudi in družbeno-političnih organizacij o osnutku srednjeročnega programa razvoja občine Kamnik za razdobje 1971—1975, ki naj bi ga skupščina tudi sprejela v II. četrtletju.

Na področju narodne obrambe in splošnega ljudskega odpora bodo v letu 1972 izvedene večbe predstavnikov teritorialnih enot civilne zaščite in ostalih pomožnih služb v cilju stalne pripravljenosti in mobilnosti prebivalstva v primeru vojne nevarnosti.

Predloženi osnutek resolucije je v skladu s predvidevanji in možnostmi, ki se nakazujejo za leto 1972 in predstavlja hkrati tudi akt stabilizacijskega programa občine Kamnik v letu 1972.

Številka: 30-1/72

Kamnik, dne 25. 4. 1972

Predsednik  
Vinko Gobec, I. r.

### 90.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 12. in 13. člena zakona o urbanističnem planiranju (Ur. l. SRS št. 16-119/67), 10. člena odloka o urbanističnem programu za območje občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 16-106/69 in št. 21-204/70), 9. člena odloka o urbanističnem načrtu za ureditveno območje Kamnika (Ur. vestnik Gorenjske št. 27-280/70 in 25-259/71) in 105. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske št. 17-172/70) na 33. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 25. aprila 1972 sprejela

### ODLOK

o zazidalnem območju za gradnjo vodovodnega zanjeta kamniškega vodovoda Iverje

#### 1. člen

Sprejme se načrt za zazidalno območje za gradnjo vodovodnega zanjeta kamniškega vodovoda na Iverju po projektu, ki ga je izdelal urbanistični zavod Projektivni atelje iz Ljubljane št. 1476/a v oktobru 1971. Rezervat zazidalnega območja vodovodnega zanjeta Iverje je določen z urbanističnim načrtom za ureditveno območje Kamnika (Ur. vestnik Gorenjske št. 27-280/70 in 25-259/71).

#### 2. člen

Sprejeti načrt za vodovodno zanjete Iverje z gradnjo primernege cevovoda na relaciji Iverje — Stahovica — Kamnik vsebuje programski in tehnični del z navodilom o izvajanju tega načrta in je sestavni del tega odloka.

Sprejeti načrt obsega površino 38.754 m<sup>2</sup> in vključuje zemljišča parcelnih št. 349, 358/2, 361, 359, 360, 357, 347/1, 374/2, 345/3, 348, 350, 346/1, 346/2, 341/1, 341/2, 340/1, 340/2, 352, 351/1, 351/2 in 358/1 k. o. Zupanje njive z namenom gradnje vodovodnega zanjeta kamniškega vodovoda na Iverju.

#### 3. člen

Načrt o vodovodnem zanjete kamniškega vodovoda na Iverju je stalno na vpogled občanom, organom in organizacijam pri upravnem organu skupščine občine Kamnik pristojnem za urbanizem.

#### 4. člen

Izvajanje sprejetega načrta nadzira urbanistična inšpekcija skupščine občine Kamnik.

#### 5. člen

Ta odlok stopi v veljavo osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 020-16/72

Kamnik, dne 25. 4. 1972

Predsednik  
Vinko Gobec, I. r.

### 91.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi II. točke odloka izvršnega sveta skupščine SRS o razporeditvi delovnega časa v okviru 5-dnevnega delovnega tedna (Ur. list SRS, št. 51-306/71) in 105. člena statuta občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske, št. 17-172/70) sprejela na 33. seji ob-

činskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 25. 4. 1972

### ODLOK

o razporeditvi delovnega časa v organih in organizacijah skupščine občine Kamnik

#### 1. člen

Delovni čas v organih in organizacijah skupščine občine Kamnik traja:

- a) od 1. maja do 30. septembra  
— v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 6. do 14. ure  
— v sredo od 6. do 16. ure;
- b) od 1. oktobra do 30. aprila  
— v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure,  
— v sredo od 7. do 17. ure;

Vložišče sprejema vloge vsak delovni dan ves delovni čas.  
Stranke se sprejemajo: v ponedeljkih in petkih od 8. do 12. ure,  
ob sredah od 8. do 12. ure in od 14. do 16. ure.

#### 2. člen

Ta odlok stopi v veljavo 8. dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1. maja 1972 dalje.

Številka: 020-17/72

Datum: 25. 4. 1972

Predsednik  
Vinko Gobec, I. r.

### 92.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 65. in 105. člena statuta občine Kamnik ter 8. člena temeljnega zakona o prekrških (Ur. l. SFRJ št. 26-469/65 in 15-224/67), na 33. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 25. 4. 1972 sprejela

### ODLOK o posesti psov

#### 1. člen

Na območju občine Kamnik imajo lahko pse vse fizične in pravne osebe pod pogoji, ki so navedeni v tem odloku.

#### 2. člen

Po tem odloku se psi razvrstijo v:

- a) pse čuvaje,
- b) lovske pse,
- c) šolane pse,
- d) druge pse.

Psi čuvaji so pasemski in nepasemski psi, ki jih lastniki uporabljajo za varovanje hiš, gospodarskih poslopij, skladišč, tovarn, vrtov in podobnega. Objekt oziroma prostor, ki ga naj pes čuva, je treba v prijavi označiti.

Lovski psi služijo potrebam lova. Lovski pes je lahko po zakonu o lovu samo čistokrven pes ene od lovskih pasem. Čistokrvnost psa dokazuje veljaven rodovnik, izdan od kinološke organizacije.

Šolani psi so psi, vzgojeni za posebne naloge. To so zlasti službeni psi varnostnih organov, lavinski in reševalni psi ter psi, ki so vzgojeni za javne nastope in, da vodijo slepe.

Med druge pse se štejejo tuj pes, ali če se zadržuje v okolici, je lastnik, upravljavec zgradbe ali imetnik stanovanjske pravice dolžan to prijavit v 24 urah pristojnemu občinskemu upravnemu organu.

Pse razvršča v kategorije pristojni občinski upravni organ.

#### 3. člen

Prijava psov na območju občine je obvezna. Prijavitelj je treba pse stare nad tri mesece. Rok za prijavo je 15 dni. Prijavo mora lastnik psa obnoviti vsako leto do 31. januarja.

Ce se priklati na dvorišče tuj pes, ali če se zadržuje v okolici, je lastnik, upravljavec zgradbe ali imetnik stanovanjske pravice dolžan to prijavit v 24 urah pristojnemu občinskemu upravnemu organu.

Vsi rodovniški psi morajo biti v skladu s prednisi prijavljeni tudi pri kinološki organizaciji.

Vse določbe, ki po tem odloku veljajo za lastnika psa, veljajo tudi za vsako osebo, ki pse redi, ki ji je pes zaupan ali, ki ima psa na kakršenkoli način v posesti.

#### 4. člen

Obvezna je tudi odjava psa, če se spremenil lastništvo, če pes pogine, če je pokončan ali, če pobegne. Rok za odjavo je 15 dni.

Ce se lovski pes zateče, izgubi ali ostane dalj časa po lovu v rovu, je rok za odjavo en mesec.

#### 5. člen

Lastnik odda prijavo ali odjavo psa pristojnemu občinskemu upravnemu organu oziroma pooblaščen delovni organizaciji, ki vodi register psov. V register se vpišejo: ime in priimek ter naslov lastnika oziroma imetnika psa; ime, pasma, opis in starost psa, številka pasje znamke, morebitni podatki o vpisu v rodovniško knjigo, plačilo pristojbin za cepljenje in pasjo znamko ter datum zaščitnega cepljenja proti steklini.

#### 6. člen

Pri prijavi psa izda pristojni občinski upravni organ oziroma pooblaščen organizacija pasjo znamko.

#### 7. člen

Pristojbino za cepljenje in pasjo znamko določa pooblaščen delovna organizacija in jo plača lastnik psa takoj po cepljenju.

Na znamki so označeni kraj izdaje, številka registra in leto, za katero je znamka izdana. Znamka velja za eno leto.

#### 8. člen

Pes mora stalno nositi ovrtnik s pasjo znamko. Ce se znamka izgubi mora lastnik psa v 15. dneh to sporočiti pristojnemu občinskemu upravnemu organu ali pooblaščen delovni organizaciji in zaprositi za izdajo nove znamke.

#### 9. člen

Za psa čuvaja mora lastnik določiti zaprt ali dobro ograjen prostor. Ce to ni mogoče, mora biti pes priklenjen, tako da je možen dostop do vhodnih vrat zgradbe.

Za čuvanje kmetijskih pridelkov sme imeti lastnik psa priklenjenega na verigi ob posevku, vendar ne ob javni poti.

Psa čuvaja, ki je popadljiv, sme imetnik ali lastnik voditi izven prostora, označenega v prvem odstavku tega člena, le na vrvcici, pes pa mora nositi nagobčnik.

Ta določba velja tudi za druge pse, ki so popadljivi, ne glede na kategorijo, v katero so razvrščeni.

#### 10. člen

Ob prostoru, v katerem je popadljiv pes, mora biti na vidnem mestu pritrjena svarilna tablica z napisom »hud pes«.

#### 11. člen

Psi, razen popadljivih, se smejo zunaj hišnega prostora gibati prosto, biti morajo v spremstvu lastnika ali druge osebe, oziroma pod nadzorstvom. Popadljivi psi morajo imeti izven hišnega prostora nagobčnik. Ce jih vodi lastnik na vrvcici, nagobčnik ni potreben.

#### 12. člen

Lastnik psa je dolžan skrbeti, da pes ne ogroža ljudi, ne moti okolice in ne povzroča škode lovsstvu in drugim, da je zadosti nahranjen, negovan in če zboli, da ga da ozdraviti.

Psa se ne sme mučiti in ga tudi ne pokončati v nasprotju z določbami tega odloka.

Ce je pes za okolico nevaren in ga ni mogoče zadostno zavarovati, ali če lastnik v nasprotju s sanitarnimi predpisi in določbami tega odloka psa zanemarja, se mu pes odvzame ali pokonča na stroške lastnika.

V stanovanjskih zgradbah se na predlog prizadetih strank lahko odvzame ali pokonča tudi pes, ki stalno zavija ali tuli in s tem moti okolico.

O odvzemu psa po določbah tega člena odloča pristojni občinski upravni organ.

#### 13. člen

Ce je podan sum, ali če pes zboli na steklini, mora to lastnik takoj prijavit pristojnemu občinskemu upravnemu organu ali veterinarski postaji. Lastnik mora istočasno psa varno zapreti ali prikleniti na verigo ter ukreniti vse potrebno, da zavaruje okolico pred takim psom.

#### 14. člen

Ce pes koga ugrizne, mora lastnik psa to takoj prijavit pristojnemu občinskemu upravnemu organu. Prijavo mora podati tudi zdravnik oziroma oseba zdravstvene službe, h kateri se je ugriznjena oseba prijavila zaradi zdravljenja.

Ce se oseba, ki jo je ugriznil pes, ni prijavila zaradi zdravljenja, mora ugriz sama prijaviti pristojnemu občinskemu upravnemu organu.



## 15. člen

Ce obstoja večja nevarnost, da bi pes prenašal ali širil parazitarne bolezni, lahko pristojni občinski upravni organ odredi za obvezno zdravljenje takega psa na lastnikove stroške.

## 16. člen

Ni dovoljeno voditi pse v javne prostore in urade (otroška igrišča, javna kopališča, živilske trge, pokopališča, čakalnice, razstave, javna zborovanja, svečanosti in zabave, trgovine, gostilne in podobno), razen službenih psov varnostnih organov ali psov, ki vodijo slepe.

Prepoved iz prvega odstavka tega člena ne velja za lovske, šolane in športne pse, ki spremljajo lastnika na potovanju, oziroma kadar je lastnik iz drugih objektivnih razlogov primoran imeti psa pri sebi. V takem primeru mora imeti pes nagobčnik, vstop psa v javni prostor pa mora dovoliti upravitelj takega prostora.

## 17. člen

Da se prepreči prenos stekline in drugih nalezljivih bolezni ter da se preprečijo ugrizi in druge poškodbe, ki jih lahko povzročajo psi, se smejo poloviti vsi psi, ki pohajkujejo brez nadzorstva in psi, ki ne nosijo pasjih znamk.

Pes, ki je ulovljen ob pogojih iz prvega odstavka tega člena, se na zahtevo vrne lastniku, če le-ta dokaže, da je bil pes prijavljen in registriran. Vrnitev psa lahko lastnik zahteva v petih dneh od dneva, ko je bil pes ulovljen, pri tem mora povrniti stroške, ki so nastali v zvezi z vzdrževanjem psa. Tarifo za vzdrževanje določi pristojni občinski upravni organ.

Ce lastnik ne zahteva vrnitve psa v določenem roku, oziroma, če ne plača vzdrževalnih stroškov, se pes pokonča. Pristojni občinski upravni organ lahko odloči, da se ulovljenega čistokrvnega psa, za katerega lastnik ne zahteva vrnitve, izroči kinološki organizaciji ali komu drugemu.

## 18. člen

Lovljenje in pokončavanje psov po tem odloku opravlja po navodilih pristojnega občinskega upravnega organa veterinarski higienik. Psa na verigi ni dovoljeno pokončati.

Po potrebi lahko pristojni občinski upravni organ pooblasti tudi lovsko organizacijo za opravljanje določenih nalog iz prvega odstavka tega člena.

## 19. člen

Z denarno kaznijo od 300 — do 1.000 dinarjev se kaznuje za prekršek pravna oseba:

1. če ne prijavi psa, starega nad 3 mesece, ali tujega psa, ki se je priklatil (3. člen),
2. če ne odjavi psa v primerih, ki so predpisani s tem odlokom (4. člen),
3. če ne prijavi izgube pasje znamke (8. člen),
4. če opusti varnostne ukrepe pri psih (9. do 11. člen),
5. če ravna v nasprotju z določbo prvega odstavka 12. člena,
6. če muči psa ali ga sam pokonča (drugi odstavek 12. člena),
7. če v primeru suma ali obolenja stekline ali v primeru ugriza tega ne prijavi pristojnemu občinskemu upravnemu organu (14. člen).

Za prekršek iz prvega odstavka tega člena se kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe z denarno kaznijo od 100 do 300 dinarjev.

Za prekršek iz prvega odstavka tega člena se kaznuje tudi fizična oseba z denarno kaznijo od 100 do 300 dinarjev.

## 20. člen

Pristojni občinski upravni organ lahko predpiše zaporo psov (pasji kontumac) ob pojavu posebno nevarnih živalskih kužnih bolezni, večjih elementarnih neugodah, visokem snegu zaradi zaščite divjadi in podobno.

O zapori psov mora pristojni občinski upravni organ obvestiti vse kinološke organizacije na območju občine in lovsko zvezo.

## 21. člen

Navodila za izvajanje tega odloka izda po potrebi svet za gospodarstvo skupščine občine.

Pristojni občinski upravni organ po tem odloku je oddelek za gospodarstvo in finance.

## 22. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Kamnik.

Številka: 020-18/72

Kamnik, dne 25. 4. 1972

Predsednik  
Vinko Gobec, l. r.

## 93.

Svet za gospodarstvo skupščine občine Kamnik je na podlagi 3. odstavka 13. člena in 16. člena zakona o oblikovanju in družbeni kontroli cen (Ur. list SFRJ, št. 12/67, 15/67, 23/67, 40/68, 11/69 in 15/70), 3. točke odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o maksimiranju cen za vse proizvode in storitve (Ur. list SFRJ, št. 11/72), ter 1. čl. odloka o prenosu zadev v pristojnost svetov in upravnih organov skupščine občine Kamnik (Ur. vestnik Gorenjske, št. 18-175/70) na 16. seji dne 21. 4. 1972 sprejel

## ODREDBO

## o najvišji cenil konsumnega mleka v prodaji na drobno

## 1. člen

S to odredbo se določa najvišja maloprodajna cena za pasterizirano mleko, standardne kakovosti, s 3,2% tolsko, in sicer:

— liter mleka v litrski polietilenski embalaži 3,00 din  
— liter mleka v litrski tetrapak embalaži 3,10 din.  
Mleko v 0,5 litrski embalaži je lahko dražje za 0,10 din pri litru.

## 2. člen

Maloprodajne cene drugih vrst mleka oblikujejo delovne organizacije na način, kot se oblikujejo cene za industrijske proizvode.

## 3. člen

Z dnem uveljavitve te odredbe prenehajo veljati ustrezna določila odredbe o določitvi najvišje ravni cen in stopenj marž za prehrabene proizvode (Ur. vestnik Gorenjske, št. 8-84/70 in 22-207/70).

## 4. člen

Ta odredba začne veljati na dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uveljavlja pa se od 22. 4. 1972.

Številka: 38-10/72-4

Kamnik, dne 21. 4. 1972

Predsednik  
Daniel Artiček, dipl. oec.

## Občina Radovljica

## 94.

Na podlagi 87. člena Statuta občine Radovljica (Uradni vestnik Gorenjske št. 11/64) je Skupščina občine Radovljica na skupni seji obeh zborov dne 19/4-1972 sprejela

## ODLOK

## o označbi gradbišč objektov, last občanov in civilnih pravnih oseb v občini Radovljica

## 1. člen

V občini Radovljica morajo vsi investitorji — zasebniki in civilno pravne osebe označiti gradbišča, ne glede ali gre za novogradnjo ali rekonstrukcijo objektov.

## 2. člen

Investitorji morajo na gradbiščih namestiti napis s podatki o investitorju, projektantu, izvajalci in nadzornem organu.

Na gradbišču mora biti en izvod odobrene investicijsko tehnične dokumentacije in pravilno vodeni gradbeni dnevnik.

## 3. člen

Investitorji že začelih gradenj, navedenih v 1. členu tega odloka morajo označiti gradbišča v roku 30 dni po uveljavitvi tega odloka.

## 4. člen

Gradbišče mora biti označeno do tehničnega prevzema objekta.

## 5. člen

Z denarno kaznijo do 300,00 din se kaznuje fizične osebe, z denarno kaznijo do 3.000,00 din pa civilno pravne osebe, če prekršijo določbe 1. do 4. člena tega odloka.

Kazni izreče občinski organ za kaznovanje prekrškov.

## 6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 352-2/72-3

Radovljica, dne 21/4-1972

Predsednik  
Stanko Kajdič, l. r.

## Občina Tržič

## 95.

Na podlagi 13. čl. Zakona o oblikovanju in družbeni kontroli cen (Ur. list SFRJ št. 12/67,

23/67, 40/68, 11/69 in 15/70), 1. točke odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o maksimiranju cen za vse proizvode in storitve (Ur. list SFRJ št. 11/72) in 4. točke 133. čl. statuta občine Tržič (Ur. vestnik Gorenjske št. 8/68) je skupščina občine Tržič na 31. redni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 25. aprila 1972 sprejela

## ODLOK

## o spremembi odloka o maloprodajnih cenah in maržah za prehrabene proizvode in kurivo.

## 1. člen

V 2. členu odloka o maloprodajnih cenah in maržah za prehrabene proizvode in kurivo (Ur. vestnik Gorenjske št. 22/65, 4/66, 3/68, 11/68, 18/68, 26/69, 14/70, 16/70, 21/70, 22/70 in 24/70) se točka e) spremeni tako, da se glasi:

e) sveže pasterizirano  
— mleko 3,2% pakirano PVC 3,00 din/l  
— mleko 3,2% pakirano TP 3,10 din/l  
— mleko 3,6% pakirano PVC 3,15 din/l  
— mleko 1,6% pakirano PVC 2,60 din/l  
Cena mleka v 0,5 l embalaži vseh vrst je višja za 0,10 din pri litru.

## 2. člen

Odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 38-015/72-3

Tržič, dne 25/4-1972

Predsednik  
Marjan Bizjak, l. r.

## Občina Kranj

## 96.

Ob primerjavi tiskanega besedila z izvirnikom se je ugotovilo, da so zašle v besedilo resolucije o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kranj v letu 1972, ki je objavljeno v Uradnem vestniku Gorenjske, št. 8-67/72 tiskovne napake, zato se daje

## POPRAVEK

## resolucije o gospodarskem in družbenem razvoju občine Kranj v letu 1972

1. V naslovu I. in II. poglavja je pravilna navedba letnice 1971.

2. V 1. odstavku I. poglavja je v 14. vrsti pred besedo: »skladov« izpuščena beseda »skupnih«.

3. V zadnjem odstavku III. poglavja je v 11. vrsti namesto: »organizacija« pravilno: »organizacijah«.

4. V 1. odstavku IV. poglavja je:

— v 7. vrsti namesto »planu« pravilno: »planih«  
— v 8. vrsti pa je namesto »pri« pravilno: »pot«.

5. V 3. odstavku IV. poglavja je v 4. vrsti za 62,5% izpuščena beseda: »sredstev«.

6. V V. poglavju je v 5. alineji 1. odstavka v 5. vrsti namesto »usmerjanja« pravilno: »ustvarjanja«.

7. V VI. poglavju pod 1. Družinski standard je:

— v 3. odstavku v 17. vrsti namesto »so« pravilno: »bo«;

— v 5. odstavku v 4. vrsti pa je namesto »stabiliziranosti« pravilno: »stabilnosti«.

8. V IX. poglavju je v 3. koloni v 7. alineji pravilna označba kraja: »Praprotna polica«.

9. V IX. poglavju je v 4. vrsti pod 6. Urejanje javnega zelenja za besedo »potrebam« izpuščena beseda: »mesta«.

10. V X. poglavju na 20. strani, 1. kolona je:

— v 2. odstavku v 9. vrsti za besedo: »popravila« izpuščena beseda: »zgradbe«.

— v 4. odstavku pa je v 11. vrsti namesto: »informativnostjo« pravilno: »informiranostjo«.

11. V X. poglavju na 21. strani v 1. koloni je:

— v zadnjem odstavku pod 4. Zdravstveno varstvo v 3. vrsti namesto: »subsidiarne« pravilno: »subsidiarne«.

— v 3. odstavku pod 5. Družbena skrb za borce NOV in VVI pa je v 2. vrsti namesto »invalidnosti« pravilno: »invalidnine«.

12. Druge manjše očitne tiskarske napake, ki so še v besedilu, a ne spreminjajo njegovega pomena, lahko popravijo bralci sami.

Številka: 30-01/72-04

Kranj, 12. aprila 1972

Skupščinska pisarna  
skupščine občine Kranj